
Predlogi JUU za finančni zakon 
1937./38. 

Jugoslovensko učiteljsko udruženje je 
predložilo prosvetnemu ministru gospodu Do
brivoju Stošoviču in predsedniku finančnega 
odbora narodne skupščine g. ministru dr. 
Voji Janjiču predloge za amandmane finan
čnega zakona 1937./38. in tolmačenja, kakor je 
zahtevala in sklenila glavna skupščina JUU 
v Novem Sadu in so predlagale sekcije in sre
ska društva JUU. 

V glavnem se nanašajo zahteve na sle
deča vprašanja: 

Učiteljska stalnost; vračunavanje službe
nih let, prebitih na šolah pravoslavnih ver
skih avtonomij in na šolah Družbe sv. Cirila 
in Metoda; sprememba uredbe o draginjskih 
dokladah; sprememba draginjskih razredov, 
posebno za učiteljstvo na deželi; redno na
predovanje učiteljstva — avtomatično napre
dovanje; napredovanja učiteljstva v V. sku
pino — sprememba pogojev; postavljenje uči
teljskih pripravnikov; akontacija na pokoj
nine; razporeditev učiteljev"in učiteljic z ne
popolno kvalifikacijo; priznanje kontraktual
ne službe; nostrifikacija učiteljskih diplom 
— dopolnilni izpiti iz nacionalne skupine 
predmetov; ukinitev zakona o avtentičnem 
tolmačenju §a 110. urad. zakona; vojna služ
ba — dopust zaradi odslužitve kadrskega ro
ka; stanarina dodeljenih učiteljev in poroče
nih učiteljic; preciziranje števila učencev v 

razredu; oprostitev pouka upraviteljev šol z 
12 razredi — povrnitev na prvotni tekst za
kona o narodnih šolah; ukinitev 1% uslužben
ske doklade; novela o narodnih šolah. 

Predsednik finančnega odbora g. mini
ster dr. Voja Janjič je zaradi pojasnil po
zval 4. t. m. zastopnike Jugoslovenskega uči
teljskega udruženja in jih je sprejel v svo
jem kabinetu v narodni skupščini. Vsem pro
blemom je posvetil popolno pažnjo in z veli
kim interesom razlagal zastopnikom JUU 
svoje poglede na posamezna vprašanja. Dasi
ravno zelo zaposlen z delom v finančnem od
boru narodne skupščine, je pokazal popolno 
pažnjo in naklonjenost napram udruženju in 
učiteljskim željam ter je obljubil, da bo s 
svoje strani podprl g. prosvetnega ministra v 
vseh vprašanjih, ki so v korist prosvete, na
rodne šole in narodnih učiteljev. Za prizna
nje let nacionalnim učiteljem, ki so služili v 
bivših veroizpovednih šolah in šolah Družbe 
sv. Cirila in Metoda, je že po lastni iniciativi 
predložil amandman v finančnem odboru. 

Predsednik finančnega odbora narodne 
skupščine g. minister dr. Voja Janjič je po
udaril, da je treba razdeliti izražene želje in 
predloge v dva dela, in to v take, ki tangirajo 
finančni efekt, in na one, s katerimi ta efekt 
ni prizadet ter se s temi laže uspe in najde 
način za njihovo realizacijo. 


